

国网福建党校举办教师节座谈会

近日,国网福建党校举办教师节座谈会,庆祝第41个教师节。座谈会上,党校组织部宣读了公司致全体教培工作者的慰问信,新进员工向优秀专兼职教师献花致敬。优秀兼职培训师代表陈吴晓和优秀青年教师代表陈吴俊分别发言,分享教学心得与

感悟。赵静、林丹两位教师则分别进行微课展示,展现了党校教师的教学风采。为进一步提升培训教育质量,谋划党校未来发展,国网福建党校还同步推出“星火·求是论坛”,组织开展教学研讨展示及“金秋助学”等活动,积极履行企业社会责任。 (王瑾)

北京地铁维保项目部圆满完成“九三重保”专项任务

近日,中铁电气化局集团三公司北京地铁12号线通信、信号、站台门维保项目部全员坚守奋战,圆满完成专项重保任务。北京地铁运营四分公司对项目部予以肯定,称赞其“以高度的政治责任感和过硬的技术能力,为九三阅兵期间地铁安全运营提供了坚实保障”。为保障北京地铁运

营安全稳定,项目部自9月2日17时起至9月3日23时,启动最高标准专项保障行动。项目经理、书记等16名管理人员全部编入一线,连续30小时驻守各车站,与工班人员协同开展设备巡检、隐患排查和应急值守,构建起“领导带班、专业包保、全员联动”体系。 (黄俊伟)

中铁四局邵永铁路Ⅰ标黄塘乡连续梁顺利合龙

近日,由中铁四局承建的邵永铁路Ⅰ标黄塘乡特大桥跨G356国道连续梁顺利完成合龙,标志着项目建设实现新突破,为后续架梁作业,实现全线贯通打下坚实基础。新建邵阳至永州铁路全长约96公里,设计时速350公里。中铁四局承建的邵永高铁Ⅰ标正线长34.233公里,施工内容

包括车站、桥梁等。面对复杂施工环境,项目团队灵活运用支架、挂篮等多种工艺,确保施工有序推进。据邵永铁路项目经理部三分部总工程师李世龙介绍,跨G356国道连续梁是该分部首个合龙的连续梁,对后续桥梁施工组织安排,特别是架梁通道的打通具有重要意义。 (曹春晓)

河南省济源市莲东站适应性改造工程顺利开通运营

9月10日,由中铁电气化局集团三公司承建的河南省济源市莲东站适应性改造工程顺利开通运营。莲东站是焦柳、侯月并线区段上的中间站,该工程专业跨度大,涉及通信、信息、电力、供电、轨道等站前、站后多专业施工,而信号系统升级是整个工程的核

心。此次计算机联锁换装施工,拆除既有6502电气集中联锁系统,全面升级为计算机联锁设备,同步更新29组联锁道岔、47架信号机及36个轨道区段设备,并完成集团CTC/TDCS中心软件升级,实现从“机械联锁”到“数字联锁”的跨越。 (胡选闯)

第四届中国藜麦企业家大会新闻发布会在京举行

9月11日,第四届中国藜麦企业家大会新闻发布会在京召开。河北省沽源县人民政府县长任强出席发布会并介绍大会安排及筹备情况。发布会明确,大会于9月14日至17日在河北张家口沽源县召开,以“沽源藜麦·蛋白质高”为主题,旨在打响沽源藜麦区域公用品牌,推动沽

源藜麦特色产业做大做强,助力全国藜麦产业高质量发展。任强详细解读了大会五大特点。中国作物学会藜麦专业委员会会长秦培友、新华社中国经济信息社新华信用事业部总经理李伟、农本咨询首席专家贾泉也在会上进行了专题分享。

(温森特)

AI赋能印刷包装降本增效

近日,在四川成都举办的2025年成都国际印刷包装产业展览会上,苏州乐码电子科技有限公司创始人丁泉珍携多项创新技术与产品惊艳亮相,成为展会焦点。会上,丁泉珍展示了其团队研发的《模切材料利用率优化系统》和《电子标签模切缺陷AI

视觉检测系统》。前者通过AI技术使材料利用率从82%提升至95%,后者则将漏检率降至0.8%,显著降低质检成本。这些创新成果不仅吸引了众多参展商和专业观众的目光,也得到了行业专家的高度评价。

(李广)

跨界融合,“智”领酒店数字化新未来

近日,酒店及旅游信息化产品开发领域资深专家张超出席了在浙江杭州举办的“中国旅游饭店业协会数字化分会创新之旅——走进新华三京华企航CXO私享会酒店专场”活动。本次活动以“跨界融合,智领未来”为主题,汇聚了众多酒店企

业代表和行业生态伙伴,共同探讨云计算、大数据、人工智能等技术在酒店文旅领域的创新应用。张超作为酒店与旅游信息化领域的资深架构师与产品战略家,凭借其在该领域多年的经验,与在场嘉宾分享了对酒店信息化发展的见解。 (李勇)

优化社区安防,共探图像识别技术前沿

近日,图像识别与处理领域专家钟扬参加了在江苏苏州举办的IEEE ICASSP 2025苏州卫星会议。作为该领域的杰出代表,钟扬在会议上分享了其团队在图像识别技术方面的最新研究成果。会议期间,钟扬详细介绍了他们研发的“视觉-语音协同安防系统”,该系统通过融

合轻量化视觉模型与低延迟语音交互功能,显著提升了社区安防的效率和准确性。钟扬指出,针对老旧小区硬件算力不足的问题,团队对系统进行了优化,使其能够在低成本硬件上实现高效运行。钟扬的讲座受到了与会者的广泛关注和高度评价。

(文周晓)

声明

近期在各类小程序、公众号等渠道发现有冒充《中国企业报》集团及其控股子公司发布招聘公告,提供各城市工作岗位,并且收取费用的情况。现郑重声明,本集团招聘只通过正规的招聘平台发布信息,绝不收取任何费用。任何打着《中国企业报》集团及其控股子公司旗号招聘并收取费用的,均为非法行为。

特此声明。

《中国企业报》集团
2025年9月16日

郑重声明

近期,经多人举报发现,有多个不法个人、公司盗用《中国企业报》河南有限公司(以下简称“本公司”)的办公地址及形象展示墙照片,在各类小程序、公众号、群公告、朋友圈等渠道发布招聘信息,并索要高额费用、承诺保证入职等。现郑重声明:本公司招聘只通过正规招聘平台,从未委托任何第三方机构(包括但不限于人力资源公司、中介机构、个人等),且在招聘全过程中不收取任何费用(包括但不限于报名费、资料费、培训费、押金、体检费等)。任何打着本公司旗号、盗用本公司照片、向求职者收取费用的行为,均属非法行为。

特此声明!

《中国企业报》河南有限公司
2025年9月16日

••• 欢迎订阅2025年度 •••

中国企业报

《中国企业报》是由中国企业联合会、中国企业家协会主办的面向企业和企业家的全国性经济类报纸。自1988年创刊以来,不断发展壮大,历经三十多年风雨,始终站在雇主的立场,传递企业的声音,致力于全方位、多层面地开展有关企业改革、管理、创新的宣传报道,剖析企业案例,聚集企业热点,传播先进管理经验,推动企业全面发展。《中国企业报》以“面向企业,为企业服务”为办报宗旨,是中国企业新闻资讯的窗口和经营管理的交流平台,是为地方经济发展、产业园区招商、特色小镇建设和营商环境优化服务的专业化智库型传媒。

2025年度《中国企业报》为每周一期,单彩、新闻纸印刷,逢周二出版,全年共48期,每期4开16版。

全年定价:288元/份。

【订阅方式】

- ①请直接与中国企业报社发行部联系订阅事宜
- ②请到当地邮局进行订阅 邮发代号:1-128 国内统一刊号:CN11-0029

社址:北京海淀区紫竹院南路17号 邮编:100048

【订阅热线】010-68701050 15374043774 林先生



广告

